                                                                                                                  2 класс апрель 2010 год
Вариант 1.

1.

Саша прочитал  50 страниц книги за 3 дня. В понедельник он прочитал 14 страниц, во вторник еще 17 страниц. Сколько страниц он прочитал в среду?

2.

В классе стоят 9 парт, по 2 ученика сидят за каждой партой. Сколько учеников в классе?
3.

-84                 + 27

 19                     54

84 –(34 – 5)               15 - * = 14 - 6

40 – 18 + 5                 85 - * > 20
96 - (63 + 7)               2 х 7 * 2 х 9 – 2

4.

3дм * 30см

1м    * 9дм

4дм 5см * 54см

5.

Начертить прямоугольник со сторонами 5см и 2см. Найти периметр этого прямоугольника.

6*.

Сергей купил 2 одинаковые конфеты. Он дал продавцу 10 рублей и получил сдачи 4 рубля. Сколько стоила 1 конфета?

Вариант 2.

1.
У Кати было 40 луковиц тюльпанов. Она посадила на одну клумбу 9 луковиц, а на другую 18. Сколько луковиц тюльпанов осталось у Кати?

2.

Цена тетради 9 рублей. Сколько стоят 3 такие тетради?

3.

-63                   + 45

 27                       39

93 – (78 – 9)                                 12 - * = 13 - 9

50 -  26 + 3                                   18 - * < 10
64 – ( 42 + 8)                                2 х 8 * 2 х 6 + 2

4.

64см * 7дм

1м * 99см

5см * 50мм

5.

Начертить квадрат со стороной 3см. Найти его периметр.   

6*.

Маша купила 2 одинаковых  воздушных шарика. Она дала продавцу 10 рублей и получила сдачи 6 рублей. Сколько стоил 1 шарик?                   

